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28 de setembro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Comissões Permanentes 

 

EXTRATO DA ATA DA 20ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - 2023.   

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas 

(21/09/2023, às 17h00), na sala de reunião "Manoel Rodrigues Galvão", com a presença dos vereadores 

Antônio Jorge Pereira Neto, Luiz Crispim da Silva e Nelson Maciel de Góes, foi realizada a reunião. Havendo 

o quórum regimental, o Presidente da Comissão, Vereador Luiz Crispim da Silva, declarou a abertura da 

sessão, agradecendo a presença de todos os vereadores. Iniciando-se os trabalhos, o Presidente trouxe à 

Comissão a intenção de inclusão na ordem do dia, além das proposituras relacionadas na convocação nº 

021/2023-CCJR, a seguinte propositura: Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 066/2023 – Legislativo. 

Assunto: Dispõe sobre a denominação de logradouros públicos do loteamento JARDIM SÃO ROQUE neste 

município. O pedido de inclusão da mencionada propositura foi apresentado e aceito por unanimidade pelos 

membros da Comissão, passando assim a integrar a ordem do dia da presente reunião. Após a inclusão da 

propositura na ordem do dia, a ordem do dia contemplou a apresentação das seguintes proposituras: 

Emenda nº 003 e nº 004 ao Projeto de Lei Nº 018/2023 – Executivo. Assunto: Dispõe sobre o Estatuto 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência; Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 066/2023 – 

Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a denominação de logradouros públicos do loteamento JARDIM SÃO 

ROQUE neste município; Projeto de Lei Nº 072/2023 – Legislativo. Assunto: Determina multa administrativa 

a quem impedir, invadir, ocupar ou perturbar culto religioso, no âmbito do município de Boituva, e Emenda 

nº 001; Projeto de Lei Nº 073/2023 – Legislativo. Assunto: Institui a “Semana do Bebê” no âmbito do 

Município de Boituva; Projeto de Lei Nº 075/2023 – Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a modernização dos 

equipamentos sonoros (sirenes e alarmes) utilizados nas escolas públicas municipais do município de 

Boituva; Projeto de Lei Nº 076/2023 – Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a criação, no município de 
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Boituva/SP, do “Projeto Bombeiro Mirim”, e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 078/2023 – Legislativo. 

Assunto: Institui e fica inclusa no calendário oficial do município de Boituva; a Semana Municipal de Incentivo 

à Doação de Órgãos e Tecidos – Setembro Verde, e dá outras providências. Após análise e deliberação dos 

membros da comissão, por votação unânime, quanto ao seu parecer, das proposituras objetos desta 

reunião, uma vez que estão em conformidade com o parecer da assessoria jurídica e dentro do âmbito de 

competência desta Comissão, todas obtiveram PARECER FAVORÁVEL. No que diz respeito ao mérito das 

matérias em destaque, os membros reservam-se o direito de opinar em plenário. Sem outros assuntos a 

tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou o encerramento da reunião às 17h30min 

(dezessete horas e trinta minutos). A presente ata será lida, assinada pelo Presidente e pelos membros da 

comissão. Assim, Alfredo Luís Amorim, secretário desta comissão, lavrei a presente ata. 

 

Sala de Comissões, 21 de setembro de 2023. 

 

   (Assinado Digitalmente) 

Luiz Crispim da Silva            

Presidente               

Antônio Jorge Pereira Neto 

Vice-presidente 

Nelson Maciel de Góes 

Membro                                    
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EXTRATO DA ATA DA 6º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E 

JUVENTUDE.  

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três as dez horas (27/09/2023 as 

10h00min) se reuniram, na Sala “Alpheu Viana”, os Senhores (as) Vereadores (as), Maria Cecília 

Pacheco, Irani Aparecida Marson, Joelmir Pereira de Camargo, havendo número regimental a 

Presidente da Comissão, Vereadora Maria Cecília Pacheco, declarou aberta a reunião, 

agradecendo a presença dos vereadores membros da Comissão.  

 

Dando início aos trabalhos a Presidente da Comissão apresentou os Projetos abaixo relacionados;  

 

• Projeto de Lei nº 73/2023 de autoria do Legislativo “Institui a Semana do Bebê” no âmbito 

do Município de Boituva 

• Projeto de Lei nº 75/2023 de autoria do Legislativo “Dispõe sobre a modernização dos 

equipamentos sonoros (sirenes e alarmes) utilizados nas escolas públicas municipais do 

município de Boituva. 

• Projeto de Lei nº 76/2023 de autoria do Legislativo “Dispõe Sobre A Criação, No Município 

De Boituva/Sp, Do “Projeto Bombeiro Mirim”, E Dá Outras Providências”. 
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   Foi solicitado pela Presidente à análise e deliberação dos Projetos de Lei acima mencionados, 

os Projetos Nº 73/2023, 75/2023 e 76/2023 Obteve PARECER FAVORÁVEL dos membros da 

Comissão, por votação unanime, no âmbito de competência desta Comissão, não se constatou 

óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito da matéria em 

destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário 

 

 

Sala “Alpheu Viana, Câmara Municipal de Boituva/SP, em 27 de setembro de 2023. 

 
[Assinado Digitalmente] 

 
 

Maria Cecília Pacheco 
Presidente 

 
 
 

Irani Aparecida Marson 
Vice Presidente 

 
 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Membro 
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Projeto: Unidade de Comunicação da Câmara Municipal de Boituva 

Editoração e Assessoria: Rafael A.L. Kobota/Vitória Caroliny Lauriano/Jonatas 

Matheus Carriel Ferreira 

Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 

Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 

E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 

 

* publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos 

pelas comissões, respeitando sempre os prazos regimentais sendo as exceções, 

inteiramente responsabilidade das mesmas, bem como seu conteúdo. 
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